

荣成扫黑除恶斗争取得阶段性成果

本报荣成7月1日讯(杨青) 6月27日,全市扫黑除恶专项斗争2019年第一次新闻发布会召开。会议集中通报了今年以来全市扫黑除恶专项斗争总体开展情况,重点发布市纪委监委、市委组织部、市法院、检察院、公安局扫黑除恶专项斗争开展情况和下一步工作安排。

市纪委监委对2018年中央扫黑除恶督导组督导反馈的问题,分别从线索摸排、警示教育、压实基层监督责任等方面加强整改。对上级交办的11条重点举报线索,抽调精干力量进行调查核实,对其中4起涉及农村干部的,与相关镇街(工)

委组成联合办案组,对党员干部涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题线索进行深挖彻查。目前,共查处党员干部涉黑涉恶腐败和充当“保护伞”问题10起,17人,给予党纪政务处分14人,组织处理3人,留置4人,移送检察机关3人,给予刑事处罚2人。

市委组织部严把农村带头人质量,坚决杜绝黑恶势力渗透村居,坚决清除“污点”村干部。协调法院、司法局对曾经受过刑事处罚的村“两委”干部进行筛查,对摸排出的21名曾经受过刑事处罚的村“两委”干部,全部进行清理;对75名曾经违纪违法但未受刑事处罚的人员,

安排镇街党(工)委书记、纪委书记联合约谈,打好“预防针”。

市法院依托线索摸排处理机制,对2016年以来审理的涉海、涉渔、涉船以及涉市场案件进行全面摸排,确保涉黑涉恶案件台账清楚、信息准确。今年发现并移送可能涉黑涉恶线索2条。按照有关规定,确定由院长、分管院长担任审判长,审理涉黑涉恶案件。目前,共受理涉黑涉恶犯罪案件8件33人,审结3件11人。

市检察院以已查办的涉黑涉恶案件、中央督导组 and 上级扫黑办督办案件线索为重点,强化大案要案攻坚。今年以来,共批准逮捕恶势力犯罪案件1

件1人,提起公诉恶势力犯罪案件2件6人,2018年受理的涉黑涉恶案件全部提起公诉,上报威海市人民检察院提级办理恶势力犯罪案件1件11人。

市公安局以“黑恶积案清零、问题线索清零”为目标,开展涉黑涉恶线索核查“百日会战”,深挖一批隐藏的黑恶犯罪,抓获一批蛰伏的黑恶分子。目前,共打掉各类涉恶犯罪团伙25个,破获涉恶类九类案件110余起,刑事拘留涉案人员180余人。同时,经过深入细致的摸排调查工作,抓获2名公安部督办的涉黑逃犯,实现整体扫黑除恶工作再上新台阶。

会议指出,今年5月,中央扫黑除恶第5督导组对荣成市进行了“回头看”下沉督导,对全市扫黑除恶专项斗争开展情况进行了全面检视。

会议要求,各级各有关部门要继续严格按照中央、省、威海和荣成市委、市政府的决策部署,把中央督导“回头看”反馈问题整改作为当前及今后一段时期的重要抓手,进一步提高政治站位,强化深挖彻查和大案要案攻坚,进一步强化工作措施,强化综合治理和宣传发动,进一步压实工作责任,强化督导考核和健全长效机制价值,坚决把扫黑除恶专项斗争进行到底。

退伍老兵30年奏响新农村建设进行曲

本报荣成7月1日讯(陈德强 王照宇) “假如正常人身上有他的一种病,定是浑浑噩噩、意志消沉。这究竟是一种什么力量?能让他支配伤残的身躯一干就是30年。我想了多少天多少宿方才明白,这就是军人党员的精神吧!”这段文字摘自鸿河社区85岁老人夏元成的一封信。夏元成是崂山街道鸿河社区的一名退伍老兵,他字里行间歌颂的是原河南村党支部书记鞠云民。

6月25日清早,在鞠云民的办公室,鞠云民正按医嘱服下早饭前的三种药品。看过病例发现,鞠云民患有胃底腺癌、冠状动脉粥样硬化性心脏病、高血压等多项疾病,曾七次送上手术台。

“军人的精神不能忘,优良的作风不能丢”,这是鞠云民退伍后投身农村工作的行动指南。问及他近30年的农村党支部书记工作经验,他总能谈起

19岁入伍时的那段过往。1969年3月鞠云民在福建入伍,1974年11月退伍回家,服役期间就多次被评为“五好战士”,受到“连嘉奖”。“嘉奖,那是要将喜报发回家的”,说起这段故事,鞠云民两目炯炯有神。

军人最注重形象和荣誉,退伍老兵也不例外。鞠云民不忘入伍初心,伤残退伍后除了养病那些年,基本上扎根基层,将热情挥洒于农村这片热土。1985年担任农村党支部书记前,他先后担任过民政主任、调解主任、治保主任,拥有着丰富的农村管理经验。

2009年,崂山屯村急需一名作风正、素质高、能力强的“当家人”。鞠云民带病跨村的兼职书记之路自此开始,一干就是六年。有人说,鞠云民是跨村兼职“第一批吃螃蟹的人”,但他自己明白,这只“螃蟹”关系到河南村802户、1910人,崂山屯村680户、1650人的切身利益。六年跨村兼

职的交口称赞背后是无私奉献和真抓实干。

“我来咱村担任党支部书记,不吃村里一口饭,不喝村里一盅酒,不擅花村里一分钱,希望广大村民监督”。这是鞠云民在崂山屯村党员、村民代表会上的开场白,让村里的党员和群众燃起希望,为之振奋。就这样,鞠云民抓班子、解难点、聚民心、弘正气,逐步带领村两委班子共谋发展合力,营造出入心思进、团结和谐的良好村风。

6月20日,崂山街道启动“创卫七日攻坚”行动,鞠云民坚守创卫第一线,带领着居民投入到环境卫生整治的工作中。在现场,他随身带着马扎,站累了就坐下来休息一会儿,用短短两天时间完成了水沟存水问题整改和河道清淤工作。

“端着人家碗,就得听着人家管”。鞠云民用最朴实的语言表达着军队里的绝对服从意识。如今,古稀之年的他依然奋斗在

工作岗位上,担任着河南农村经济股份合作社党总支书记。村里的监事会理事孙燕最知道书记的付出,“自棚改工作启动以来,他多次召开党员和棚改小组大会,不辞辛苦地挨家挨户上门宣传,讲政策,谈需求,用短短的十天时间获得了群众的认可,顺利完成拆迁协议签订”。

“只有不忘初心、得民心民意,才能画出最大的同心圆”,鞠云民在多种场合上讲,“我入伍时曾握紧拳头宣誓,热爱中国共产党,热爱社会主义祖国,热爱中国人民解放军,全心全意为人民服务,退伍后也要不忘初心、本色不改、信仰不移,把全心全意为老百姓服务作为自己的初心使命和第一职责”。

就这样,在奋斗的路上,鞠云民先后获得“创业标兵”、“创业功臣”、“落实目标责任制先进个人”、“优秀村居党组织书记”等荣誉称号,也奏响了新农村建设的美妙乐章。

注销公告

荣成市寻山街道康乐农产品加工协会(登记证书号:51371082MJE670009R)已停止经营活动,经公司会员大会表决通过本社团注销等相关事宜,现已成立清算组进入清算阶段;请债权人自本公告之日起,7日内向本清算组申报债权。特此公告。
联系人:刘洪波,联系电话:0631-7527027
荣成市寻山街道康乐农产品加工协会
2019年7月1日



荣成创卫工作通过省级技术评估

本报荣成7月1日讯(李甜) 6月26日至28日,省卫健委技术评估组对荣成市创建国家卫生城市工作进行了考评,荣成市创建国家卫生城市工作顺利通过省级技术评估验收。

省级技术评估组采取召开汇报会、查看资料、实地技术评估等方式,对爱国卫生组织管理、健康教育

和健康促进、市容环境卫生等8项创卫内容进行考核评估,对公共场所、环境保护、城乡结合部及城中村卫生等6方面专项工作进行了实地检查,提出了指导性意见和建议。

反馈会上,评估组对荣成市创建国家卫生城市工作作出点评,宣布通过评估。评估组希望我市认

真总结创卫工作经验,加快整治薄弱环节,建立长效机制,突出荣成特色,提高群众的认知度、参与度,带动镇村行动起来,持续做好全域卫生攻坚工作。

市委副书记、市长刘昌松表示,荣成市将以此为契机,按照评估组的建议和要求,不断完善创建举措,巩固创建成果。要以

严之又严的态度抓好责任落实、细之又细抓好问题整改,确保7月底前所有问题整改到位。要加快建立常态化管理办法,综合运用信用管理、智慧城管、网格巡查等手段,建立起全覆盖、无死角的精细化管理体系,不断优化城市环境,提升城市形象,争取早日跨入国家卫生城市行列。

速读

为全面提升中小学生乘车安全意识,倡导文明乘车,6月25日,石岛公交组织党员和群众志愿者到斥山二十三中开展“公交安全进校园”的志愿活动,为师生们上了一堂安全教育课。

许琳
6月29日,荣成市市场监督管理局在政府家家悦超市门口举行“2019年荣成市食品安全宣传周启动仪式暨集中宣传活动”,向广大市民宣传食品安全知识,帮助市民树立健康饮食理念。

鞠建龙 盛华杰
日前,滕家镇中心卫生院医疗队带着体检设备,为贫困户、60岁以上老人及行动不便的群众入户体检,开展健康状况评估和健康指导,并为体检对象建立居民健康档案并及时更新相关信息,确保居民健康档案准确、完整。

王海燕
近日,滕家镇中心卫生院开展全体医护人员主题教育活动,激励大家不忘救死扶伤初心,牢记为人类解除病痛使命,不断提高业务水平,改善服务质量。

应急培训

为提高驾驶员现场应急救援能力,确保乘客出行安全,近日,荣成市中医院深入公交公司开展心肺复苏、气道异物阻塞、卫生应急基本知识等公众卫生应急技能公益培训,80余名司机参加了培训。

郑娇 摄



王海燕